



Zápisnica z ustanovujúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Klieština konaného dňa 28.11.2022

Prítomní: JUDr. Rastislav Bačík, starosta obce
Poslanci : Michal Bačík
Ing. Michal Britvík
Ing. Richard Ištók
Igor Paholík
Ing. Daniela Polníková

Nepřítomní:

Ďalší prítomní: Darina Páchniková, hlavný kontrolór obce
Ing. Lucia Halasová, zamestnankyňa obce
Stanislav Bačík, predseda miestnej volebnej komisie v Klieštine pre voľby
starostu obce a voľby do obecného zastupiteľstva konané 29.10.2022

Verejnost': Podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice.
3. Oznámenie výsledkov voľby starostu obce a volieb do obecného zastupiteľstva, odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva.
4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce.
5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva.
6. Vystúpenie starostu obce.
7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia.
8. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvoliť a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva.
9. Zriadenie komisie podľa čl. 7 ods. 5 ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov.
10. Určenie platu starostu obce.
11. Vymenovanie inventarizačnej komisie.
12. Návrh na schválenie municipálneho úveru – Eurofondy v Prima banka Slovensko a.s. z dôvodu financovania projektu „Klieština - Dom smútku, spevnené plochy a parkové úpravy okolia, prestavba“ a stanovisko hlavného kontrolóra obce k prijatiu municipálneho úveru – Eurofondy.
13. Zmena rozpočtu obce rozpočtovým opatrením č. 2/2022.
14. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok roku 2023.
15. Kultúrno-spoločenská akcia „Mikuláš pre deti predškolského veku“.

16. Kultúrno-spoločenská akcia „Posedenie so seniormi v starobnom a predčasnom dôchodku“.
17. Prerokovanie výšky poplatku za káblovú televíziu – tarify KDS platnej od 01.01.2023 za poskytovanie elektronických komunikačných služieb spoločnosťou KATES s.r.o.
18. Diskusia.
19. Záver.

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Klieština (ďalej aj ako „OZ“) otvoril starosta obce JUDr. Rastislav Bačík, ktorý privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva, predsedu miestnej volebnej komisie ako aj ďalších prítomných.

K bodu 2. Určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku starosta určil zamestnankyňu obecného úradu Ing. Luciu Halasovú a za overovateľov zápisnice Michala Bačíka a Ing. Danielu Polníkovú.

K bodu 3. Oznámenie výsledkov voľby starostu obce a volieb do obecného zastupiteľstva, odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva.

Predseda miestnej volebnej komisie pán Stanislav Bačík informoval prítomných o výsledku voľby starostu obce a volieb do obecného zastupiteľstva.

Pre voľby do obecného zastupiteľstva a voľbu starostu obce bol v obci Klieština vytvorený jeden volebný obvod v rámci ktorého občania volili 5 poslancov.

Výsledky volieb sú nasledovné:

Z celkového počtu 285 zapísaných voličov v zoznamoch sa volieb zúčastnilo 197 voličov.

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľbu starostu obce bol 192.

Počet platných hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov na funkciu starostu obce bol nasledovný:

JUDr. Rastislav Bačík s počtom 155 hlasov

Miroslav Kostrbík s počtom 37 hlasov.

Za starostu obce bol zvolený JUDr. Rastislav Bačík.

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby do obecného zastupiteľstva bol 191.

Za poslancov obecného zastupiteľstva boli podľa počtu získaných hlasov zvolení nasledovní kandidáti:

1. Michal Bačík s počtom 144 hlasov
2. Ing. Michal Britvík s počtom 136 hlasov
3. Ing. Richard Ištók s počtom 118 hlasov
4. Igor Paholík s počtom 89 hlasov
5. Ing. Daniela Polníková s počtom 77 hlasov.

Náhradníci, kandidáti, ktorí neboli zvolení :

1. Jozef Balážik s počtom 76 hlasov.

Následne predseda miestnej volebnej komisie pán Stanislav Bačík odovzdal osvedčenia o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom novozvoleného obecného zastupiteľstva.

K bodu 4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce.

Novozvolený starosta JUDr. Rastislav Bačík zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce v súlade s § 13 ods. 2 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a podpísal jeho písomné vyhotovenie, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu 5. Zloženie sľubu poslancov novozvoleného obecného zastupiteľstva.

Novozvolení poslanci zložili zákonom predpísaný sľub v súlade s § 26 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov tak, že podpísali jeho písomné vyhotovenie, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice.

K bodu 6. Vystúpenie starostu obce

Starosta obce vo svojom príhovore v prvom rade poďakoval všetkým občanom - voličom, ktorí sa zúčastnili volieb do miestnej samosprávy ako aj všetkým tým, ktorí boli ochotní uchádzať sa o hlasy spoluobčanov v komunálnych voľbách ako kandidáti na poslancov obecného zastupiteľstva. Poďakoval sa aj poslancom končiaceho obecného zastupiteľstva, pracujúcich vo volebnom období 2018 – 2022 za ich výdrž, za všetko pozitívne, čo sa počas ich mandátu pre našu obec urobilo. Starosta uviedol, že vzhľadom na nie nijako lichotivú finančnú situáciu v obci bola hlavná pozornosť zameraná na postupné splácanie finančných záväzkov obce, ktoré zaťažovali rozpočet obce nielen v roku 2019, ale i v nadchádzajúcich rokoch. Keďže sa jednalo o záväzky s vyššími finančnými sumami, ktoré obec nedokázala splatiť v priebehu jedného ani dvoch rokov, boli tieto záväzky rozpočtované v rokoch 2019 až 2021. Popri plnení finančných záväzkov bolo nevyhnutné, v súvislosti so spolufinancovaním realizácie projektu „Klieština - Dom smútku, spevnené plochy a parkové úpravy okolia – prestavba“, prijímať úsporné opatrenia k vytvoreniu prebytku rozpočtového hospodárenia.

Starosta ďalej uviedol, že celú situáciu a súčasne aj volebné obdobie negatívne poznačilo v roku 2020 aj celosvetové rozšírenie pandémie prenosného ochorenia COVID-19, ktorá negatívne ovplyvnila svetový obchod a tým aj národné hospodárstvo všetkých krajín vrátane Slovenskej republiky, čo sa negatívne odrazilo nielen na hospodárení jednotlivých firiem, ale i hospodárení obcí. Negatívne vplyvy mali najmä v roku 2020 za následok zníženie príjmov z podielových daní oproti odhadom, na základe ktorých bol zostavený rozpočet obce na rok 2020. Nepriaznivá situácia mala za následok obmedzenie a zrušenie väčšiny plánovaných kultúrno-spoločenských a športových akcií organizovaných obcou v rokoch 2020 a 2021.

Starosta uviedol, že aj napriek zložitej situácii sa činnosť orgánov obce zameriavala hlavne na plnenie zákonom stanovených povinností s cieľom vychádzať v ústrety požiadavkám občanov, organizovala kultúrno-spoločenské a športové akcie za účelom upevnenia a rozvíjania medziludských vzťahov. Splatením dlhu – záväzkov ako bremena, ktoré obec obmedzovali, sa finančná situácia obce značne zlepšila a vytvorili sa podmienky na ušetrenie finančných prostriedkov potrebných pre účely rozvoja obce.

Za celé štvorročné volebné obdobie, teda splatením záväzkov vo výške 88.950,85 Eur a súčasným stavom ušetrených finančných prostriedkov 121.093,13 Eur po odpočítaní záväzku – bezúročnej návratnej finančnej výpomoci 4.334,- Eur, bola ušetrená suma vo výške 205.709,98 Eur. Toto sa podarilo dôsledným hospodárením obecného úradu, najmä na platoch, finančných náhradách za služobné cesty, ale aj na prácach spojených so starostlivosťou o infraštruktúru obce, ktoré boli realizované najmä svojpomocne, ale najmä bezodplatne.

Starosta následne konkretizoval jednotlivé práce, ktoré boli v obci zrealizované, ako napr. osadenie betónovej skruže do koryta miestneho potoka v časti Richtárovce pri rodinnom dome súpisné číslo 28 v roku 2019, výstavba hasičskej garáže v Klieštine realizovaná svojpomocne v roku 2019, v rokoch 2020 a 2022 oprava miestnych komunikácií v časti obce horný koniec od miestnych potravín, prehĺbené – vybagrovanie koryta odvodňovacieho kanála pri rodinnom dome súpisné číslo 4 na začiatku obce a to od miestnej komunikácie až ku korytu miestneho potoka v roku 2020, odbagrovanie a následné navezenie makadamu z dôvodu rozšírenia miestnej komunikácie v časti zákruty pri súpisnom čísle 127 pokračujúcej k rodinným domom súpisné čísla 124 a 159 v roku 2021, vybagrovanie cca. 20 metrového úseku koryta miestneho potoka Radotina v časti popri oplotení rodinného domu súpisné číslo 101 a následný odvoz vybagrovanej zeminy v roku 2021, v rokoch 2021 až 2022 budovanie prístupovej cesty na ihrisko a vybudovanie nového oplotenia ihriska, v roku 2022 osadenie odvodovej rúry a skruže na začiatku obce pri rodinnom dome súpisné číslo 3 - pri kríži a pod. Starosta taktiež spomenul dobudovanie časti komunikácie pri opornom múre pri rodinných domoch súpisné čísla 39 a 40 a osadenie zvodidiel v časti pri brehu koryta miestneho potoka Radotina (ľavá strana cesty v smere príjazdu do obce medzi rodinnými domami so súpisným číslom 34 a 38, po most k novostavbe rodinného domu), ktoré boli realizované Správou ciest TSK na základe žiadosti obce.

Starosta uviedol, že vo volebnom období bolo vysporiadané vlastnícke právo k pozemku pod miestnou komunikáciou na začiatku obce v časti pri súpisných číslach 1, 2, 3 a 152, bol vypracovaný a schválený nový Komunitný plán sociálnych služieb obce Klieština na roky 2021 – 2030, vypracovaný a schválený Program rozvoja obce Klieština na roky 2021 – 2027. Ďalej uviedol, že v mesiaci august 2022 bolo na obec Klieština doručené Záverečné stanovisko vydané Okresným, úradom Trenčín k strategickému dokumentu „Plán rozvoja verejných vodovodov a verejných kanalizácií pre územie Trenčianskeho kraja na roky 2021 – 2027“. Starosta uviedol, že predmetný strategický dokument obec pravidelne pripomienkovala, kde hlavným dôvodom bolo, že obec bola síce zaradená do stratégie odkanalizovania Marikovskej doliny do ČOV Udiča spolu s ostatnými obcami, teda Udiča, Hatné a Dolná Mariková, avšak do investičnej stratégie odkanalizovania už Klieština zaradená nebola, čo by znamenalo, že obec si musí sama nechať vypracovať projektovú dokumentáciu a následne na vlastné náklady vybudovať kanalizáciu a potom sa môže napojiť do novovybudovanej ČOV Udiča. Po pravidelnom pripomienkovaní predmetného strategického dokumentu pripomienky obce boli akceptované a odkanalizovanie obce Klieština bude zaradené do investičnej stratégie odkanalizovania a čistenia odpadových vôd v Trenčianskom kraji, čo je deklarované v Záverečnom stanovisku. K verejným vodovodom starosta uviedol, že napojenie obce Klieština na verejný vodovod má byť realizované v rámci Rozšírenie SKV Považská Bystrica do obcí Jasenica, Stupné, Brvnište, Papradno, Udiča, Hatné, Dolná Mariková a Klieština.

Starosta uviedol, že v nastávajúcom období bude najvýznamnejšou akciou dokončenie stavby s názvom projektu „Klieština - Dom smútku, spevnené plochy a parkové úpravy okolia – prestavba“. Na ihrisku bude vybudovaný nový prístrešok, drevo je už zakúpené a taktiež budú osadené prvky detského ihriska, ktoré sa nachádzajú v požiarnej zbrojnici. Bude opravená

zvonica, na ktorú je už zakúpený materiál - drevo. Vzhľadom na zdražovanie elektrickej energie by sa v nastávajúcom období ku jednotlivým batériám prijímačov bezdrôtového rozhlasu nainštalovali solárne panely, ktoré by prednostne dobíjali batérie rozhlasu a až keby neboli batérie dostatočne dobité (najmä v zime), boli by dobíjané z verejného osvetlenia. Vzhľadom na nárast cien elektrickej energie by bolo v obci potrebné vybudovať nové verejné osvetlenie LED a potrebné by bolo vybudovať na dolnom konci aj novú autobusovú zastávku. Starosta uviedol, že ďalšie projekty budú závisieť najmä od potrieb občanov a od vyhlásených výziev.

Bod 7. Schválenie programu ustanovujúceho zasadnutia.

Keďže novozvolený starosta obce a novozvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zložil zákonom predpísaný sľub, starosta obce na základe prezenčnej listiny skonštatoval, že OZ je uznášania schopné, nakoľko z celkového počtu 5 poslancov sú prítomní 5 poslanci. Starosta súčasne predložil návrh programu zasadnutia OZ. Nakoľko k predloženému doplnenému návrhu programu nemal nikto z prítomných žiadne pripomienky, nechcel ho zmeniť ani doplniť, dal starosta obce hlasovať o predložennom programe. Obecné zastupiteľstvo obce Klieština v súlade s platnou legislatívou schválilo program rokovania OZ tak, ako bol predložený starostom obce.

Obecné zastupiteľstvo súčasne prijalo **Uznesenie č. 150/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

Bod 8 Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Starosta obce navrhol poslancom OZ, aby v súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov poverilo jedného poslanca, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Obecné zastupiteľstvo poverilo poslanca Michala Bačíka zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

Starosta obce JUDr. Rastislav Bačík následne podľa §13b zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, poveril svojim zastupovaním poslanca obecného zastupiteľstva pána Michala Bačíka. Zdôvodnil to tým, že pri voľbách konaných dňa 29.11.2022 získal zo zvolených poslancov obecného zastupiteľstva najväčší počet hlasov oprávnených voličov, a preto rešpektuje ich vôľu a súčasne ako opätovne zvolený poslanec obecného zastupiteľstva má aj skúsenosti. Okruh úkonov a činností zástupcu starostu je uvedený v poverení, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 151/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

Bod 9. Zriadenie komisie podľa čl. 7 ods. 5 ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov.

Starosta uviedol, že podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov je potrebné, aby poslanci OZ v súlade s čl. 7 ods. 5 uvedeného ústavného zákona vytvorili a zvolili komisiu pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov, úlohou ktorej bude prehodnotiť dočasné písomné podanie starostu obce „Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov starostu obce Klieština.“ Starosta ďalej uviedol, že komisia musí byť tvorená z jedného zástupcu každej politickej strany a jedného zástupcu nezávislých poslancov.

Obecné zastupiteľstvo pre celé volebné obdobie 2022 až 2026 zriadilo komisiu pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v zložení :

predseda : Michal Bačík,

členovia : Ing. Daniela Polníková, Ing. Richard Ištók.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 152/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

Bod 10. Určenie platu starostu obce.

Starosta uviedol, že na 19. zasadnutí OZ konanom dňa 30.06.2022 obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie č. 138/2022, kde v bode 2 určilo na celé funkčné obdobie 2022-2026 rozsah výkonu funkcie starostu obce Klieština na plný úväzok, teda 37,5 hodiny/týždeň. Na tomto zasadnutí obecné zastupiteľstvo musí určiť plat starostu, ktorý je podľa § 3 ods. 1 zákona NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov, súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve za predchádzajúci kalendárny rok 2021 (1.211,-EUR) a násobku 1,65 podľa § 4 ods. 1 citovaného zákona, čo by predstavovalo plat starostu vo výške 1.998,15-EUR brutto. Starosta v súlade s ustanovením § 4 ods. 6 požiadal obecné zastupiteľstvo, aby násobok 1,65 bol znížený na 0,8 násobok. Plat starostu sa podľa § 4 ods. 2 zákona nezvyšuje. Obecné zastupiteľstvo určilo plat starostu vo výške 968,80- EUR brutto.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 153/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za: 5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

K bodu 11. Vymenovanie inventarizačnej komisie.

Starosta uviedol, že z dôvodu vykonania inventarizácie majetku vo vlastníctve obce so stavom k 31.12.2022 je nevyhnutné vymenovať inventarizačnú komisiu. Navrhol poslancom zloženie inventarizačnej komisie v zložení:

predseda : Ing. Daniela Polníková

členovia : Ing. Michal Britvík, Ing. Lucia Halasová.

Nakoľko k predloženému návrhu nemal nikto z prítomných žiadne pripomienky, nechcel ho zmeniť ani doplniť, dal starosta obce o predložennom návrhu hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 154/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za: 5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti : 0
zdržal sa: 0
nehlasovali: 0
neprítomní pri hlasovaní: 0

K bodu 12. Návrh schválenie municipálneho úveru – Eurofondy v Prima banka Slovensko a.s. z dôvodu financovania projektu „Klieština - Dom smútku, spevnené plochy a parkové úpravy okolia, prestavba“ a stanovisko hlavného kontrolóra obce k prijatiu municipálneho úveru - Eurofondy.

Starosta uviedol, že z dôvodu spolufinancovania projektu „Klieština - Dom smútku, spevnené plochy a parkové úpravy okolia, prestavba“, na ktorý bol Pôdohospodárskou platobnou agentúrou poskytnutý na základe zmluvy o NFP č. 074TN220036 nenávratný finančný príspevok z Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka a štátneho rozpočtu SR vo výške 120 000,- Eur, ktorý bude splácaný formou refundácie, je potrebné, aby obec prijala municipálny úver – Eurofondy vo výške 120 000,- Eur v Prima banka Slovensko a. s. na predfinancovanie celého projektu úverovou formou (municipálnym úverom – Eurofondy vo výške 120.000,- Eur). Z uvedeného dôvodu je teda potrebné, poslanci OZ schválili čerpanie tohto municipálneho úveru – Eurofondy vo výške 120.000,- Eur.

Následne k schváleniu čerpania municipálneho úveru – Eurofondy vo výške 120.000,- Eur predniesla stanovisko hlavná kontrolórka obce pani Darina Páchniková, ktorá odporučila poslancom OZ čerpanie úveru schváliť.

Nakoľko k predloženému návrhu nemal nikto z prítomných žiadne pripomienky, nechcel ho zmeniť ani doplniť, dal starosta obce o predložennom návrhu hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 155/2022**, ktoré spolu so stanoviskom hlavného kontrolóra tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 13. Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2022.

Zmenu rozpočtu obce rozpočtovým opatrením č. 2/2022 predniesla ekonómka obce Ing. Lucia Halasová, ktorá uviedla, že v súlade s ustanovením § 11 ods. 4 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanovením § 14 ods. 2 písm. b) a c) zákona NR SR č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov navrhuje obecnému zastupiteľstvu, v súvislosti so zvýšenými príjmami podrobne uvedenými v rozpočtovom opatrení č. 2/2022, vykonať zmeny rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2/2022, ktorým sa menia celkové príjmy a celkové výdavky rozpočtu o sumu 2.111,49 Eur na sumu 265.126,62 Eur, pričom rozpočet obce zostáva vyrovnaný. Poslanci boli následne podrobne oboznámení s jednotlivými príjmovými a výdavkovými položkami rozpočtového opatrenia č. 2/2022.

Nakoľko k predloženej zmene rozpočtu obce rozpočtovým opatrením č. 2/2022 nemal nikto z prítomných žiadne pripomienky, dal starosta obce o predložennom bode hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 156/2022**, ktoré spolu s rozpočtovým opatrením č. 2/2022 tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 14. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok roku 2023.

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok roku 2023 v zmysle § 18f ods. 1 písm. b) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov predložila hlavná kontrolórka obce Darina Páchniková, ktorá informovala poslancov OZ o plánovaných kontrolách v I. polroku roku 2023. Nakoľko k predloženému plánu nemal nikto z prítomných žiadne pripomienky, nechcel ho zmeniť ani doplniť, dal starosta obce o predložennom bode hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 157/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 15. Kultúrno-spoločenská akcia „Mikuláš pre deti predškolského veku“.

Starosta uviedol, že dňa 04.12.2022 o 16.00 hod. by sa mala konať kultúrno-spoločenská akcia „Mikuláš pre deti predškolského veku“. Starosta navrhol, aby pre deti bol zakúpený mikulášsky balíček vo výške 6,- Eur pre jedno dieťa. Pre rodičov detí a pre deti by sa súčasne podával vianočný punč. Akcia Mikuláš by bola súčasne spojená so slávnostným rozsvietením vianočného stromčeka a pre deti by sa púšťala hudba. Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní schválilo zakúpenie mikulášskeho balíčka vo výške 6,- Eur pre jedno dieťa. Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 158/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 16. Kultúrno-spoločenská akcia „Posedenie so seniormi v starobnom a predčasnom dôchodku“.

Starosta uviedol, že dňa 11.12.2022 o 15.00 hod. by sa mala konať kultúrno-spoločenská akcia „Posedenie so seniormi v starobnom a predčasnom dôchodku“. Starosta navrhol, aby pre seniorov v starobnom a predčasnom dôchodku bola zakúpená kolekcia vo výške 5,95- Eur pre jedného seniora. O kultúrny program sa postarajú deti zo ZŠ Dolná Mariková pod vedením učiteľky Mgr. Elišky Vyhničkovej a v rámci programu vystúpi aj spevácka skupina žien z Klieštiny „Bukovinka“. O občerstvenie sa postarajú poslanci OZ a starosta obce. Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní schválilo zakúpenie kolekcie pre každého seniora v starobnom a predčasnom dôchodku v cene 5,95- Eur na jedného seniora. Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 159/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 17. Prerokovanie výšky poplatku za káblovú televíziu – tarify KDS platnej od 01.01.2023 za poskytovanie elektronických komunikačných služieb spoločnosťou KATES s.r.o.

Starosta uviedol, že dňa 04.11.2022 bol na obec Klieština doručený od spoločnosti KATES s.r.o. e-mail o nových - zvýšených tarifách KDS platných od 01.01.2023 za poskytovanie elektronických komunikačných služieb za káblovú televíziu spoločnosťou KATES s.r.o. Cena za poskytovanie služieb retransmisie sa zvýšila zo sumy 6,- Eur na sumu 8,- Eur za mesiac.

Starosta ďalej uviedol, že i napriek výrazne rastúcim cenám elektrickej energie v roku 2022, keď sa obci Hatné 2 x ročne platí aj elektrická energia spotrebovaná prevádzkou vysielačích zariadení káblovej TV umiestnených na bytovom dome Hatné č. 184 (celkové náklady sa rozpočítavajú podľa počtu účastníkov KT jednotlivých obcí), súčasne sa platí aj vlastníkom uvedeného bytového domu nájomné za umiestnenie vysielačov, obec Klieština nebude zvyšovať cenu za spotrebovanú elektrickú energiu. Starostovia obcí Dolná Mariková, Hatné a Klieština sa dohodli na jednotnom **mesačnom poplatku** v roku 2023 vo **výške 8,- Eur**. (Poplatok v období od 01.01.2022 do 31.12.2022 bol v sume 6,50- Eur). Teda nový **poplatok v roku 2023** za káblovú TV by bol v sume **96,- Eur** pre domácnosť (poplatok v roku 2022 za káblovú TV bol v sume 78,- Eur).

Nakoľko k predloženému návrhu nemal nikto z prítomných žiadne pripomienky, nechcel ho zmeniť ani doplniť, dal starosta obce o predloženom návrhu hlasovať.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 160/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 18. Diskusia.

V diskusii vystúpil starosta obce, ktorý uviedol, že skončením volebného obdobia vzniká končiacemu starostovi obce nárok na preplatenie 20 dní nevyčerpanej dovolenky, ktorej preplatenie musí schváliť obecné zastupiteľstvo. Starosta uviedol, že aby sa ušetrili finančné prostriedky pre obec, vzdáva sa nároku na preplatenie nevyčerpanej dovolenky a nevyčerpanú dovolenku necháva prepadnúť.

Obecné zastupiteľstvo prijalo **Uznesenie č. 161/2022**, ktoré tvorí prílohu zápisnice.

Hlasovanie:

za:	5 (Bačík M., Ing. Britvík M., Ing. Ištók R., Paholík I., Ing. Polníková D.)
proti :	0
zdržal sa:	0
nehlasovali:	0
neprítomní pri hlasovaní:	0

K bodu 19. Záver

Na záver starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a poprial pevné zdravie, novozvoleným poslancom OZ poprial veľa úspechov v spoločnej práci. Následne zasadnutie ukončil. Zasadnutie OZ bolo ukončené o 18.30 hod.

Zapísala :

Ing. Lucia Halasová



Overili :

Michal Bačík



Ing. Daniela Polníková



Starosta obce:

JUDr. Rastislav Bačík



